	ИЕРАРХИЧЕСКАЯ СТРУКТУРА ДУШИ 
(коллективного сознания) 
ПЛАНЕТАРНОГО ЧЕЛОВЕКА

	- Еммануил, расскажи читателю о кастовой структуре коллективной души планетарного человека? 
- Каждая последующая раса, населяющая планету, является частью планетарной души. Если взять физический план, то каждая нация есть некий орган физического тела планетарного человека, где каждый человек - клетка этого органа. "Самостійне государство", следователь но, является раковой клеткой в теле организма, ибо, упиваясь своим люциферически эгоцентричным суверенитетом, оно не работает на организм в заданном Творцом режиме. Например, в случае с Украиной раковая опухоль имеет десятилетнюю клиническую историю, благодаря управлению проамериканским кредитно-финансовым режимом международных мошенников, что греха таить, преимущественно жидовской породы (прошу не путать с евреями).

	В настоящее время перед мировым сообществом особенно остро стоит задача - поиск объединительных психотехнологий, гармонизирующих деструкцию вибрационных взаимодействий наций (органов) в так называемых горячих точках. По сложившейся политической ситуации в мире все мы видим исполнение пророчеств, выведенных в информационный слой коллективного сознания пророками, теософскими и антропософским обществами и другими ясновидящими, о ведущей, ключевой роли в эволюции духовного развития среди других систем светонесущей системы объединённого русского государства, которое на сегодняшний день по вибрационной структуре поля является типичной общепланетарной брахмани ческой системой, по качественному уровню энергетических вибраций коллективной души являясь протоЕГИПЕТСКОЙ. 

Происходящие на сегодняшний день планетарные эволюционные процессы наиболее понятно и точно выразила в своих теософских трудах Е.П. Блаватская: 

"Сейчас, в период перехода человечества в 6-ую коренную расу принцип Христа становится зоной Великого Настоящего, уходящего в прошлое. Он продолжает формировать тех, кто ещё не успел пройти эволюцию в прошлом цикле. Те же, кто успел, встают под новую задачу и цель Великого Будущего. Именно сейчас происходит переход энергий Сына, Христа на энергию Бога-Отца, к энергии Воли и Могущества, которая воплощается в Первом Отделе Иерархии Света, которым руководит Ману. Вопросом формирования рас занимается отдел Ману, который и формирует новые принципы расы. В предыдущих расах имела значение в начале Индия, потом шумеро-вавилонская линия - это всё восточные направления расовых циклов. Египетско-Европейская линия проходила через Иудею, Грецию, Рим, Византию, Славянство - через ту структуру, которая сформирова ла христианский мир и христианские этносы". 

В книге генерала ГРУ Фирьяза Ханцеверова "ЭНИОЛОГИЯ: Чудеса без мистики. Книга научных версий" пишется: "За Христовым Крестом Распятия следуют Воскрешение и Вознесение. Вот когда осуществляется знак Красной звезды, виденный Мудрецами Востока две тысячи лет назад на ладони младенца Христа. Великое пророчество Христа о еще только грядущей России осуществилось и продолжает осуществляться. Много подтверждений древних пророчеств о России дано Учителем-Тибетцем в трудах А. Бейли. По его словам, есть основания предполагать, что Второе Пришествие или появление на физическом плане нового Мирового Учителя произойдет в России в недалеком будущем . Великий учитель заложит в России основание новой религии, которая охватит весь мир. К этому времени будут созданы кадры людей, готовых к принятию Его сил". Тибетец говорит: "Из России придет новая религия. Она возникнет как результат великого сближения, которое произойдет между человечеством и космической Иерархией Света... Подразумеваю возникновение великой духовной религии, которая оправдает распятие великого русского народа..." Россия рядом небывалых потрясений произведена в состояние новой нации, которой необходимо заново создать мировоззрение, быт, нравы и образы взаимоотношений с другими нациями. Учитель отмечает, что миссия России в большей степени, чем другие страны, связана с общемировым назначением и событиями. "И решение проблемы эволюции всей нашей планеты необходимо начать с России - сначала эта проблема должна быть решена в ее пределах. Вот почему в будущем судьбы планеты будут находиться в руках России... Эта великая нация, являющая собою синтез Востока и Запада, должна научиться управлению без жестокости, без подавления свободной воли индивидуума. Она может этому научиться на основе полной веры в благотворность идеалов, которые она раскрывает, но пока еще не выявила в своей жизни". Внедрение в 1917 году через Ульянова-Ленина жидо-масонского вируса (не путать с евреями) послужило восьмидесятилетней Голгофой для порабощённых люциферической идеей славянских народов. И лишь только сейчас славяне в лице Путина и его многонациональной группы единомышленников и соратников, рассеянных по всей территории планеты твёрдой поступью шагают к общепланетарному коллективному состоянию сознания Единства. Кстати, на физическом плане это проявлено в модном сейчас названии блоков и партий, возникающих на политической арене активно объединяющихся славянских государств. Эпицентр бесповоротно пробуждающегося энергетического вихря, состоящего исключительно из энергий синтеза, находится в изначальном ядре Руси - Киеве - матери городов русских. Уверен, что читатель в обозримом будущем станет свидетелем церемонии инаугурации Киева как столицы объединённого славянского государства. И этот стратегически важный для возрождающейся сверхцивилизации вопрос с переносом столицы Руси из Москвы в Киев лежит на крепких плечах признанного мастера дзюдо В.В. Путина. Правительство нового объединённого государства видящих будет создано согласно магнитной аксиоме по системе "предсказатель - поправщик" из наиболее развитых по уровню сознания представите лей некогда разрозненных, а сейчас уже бесповоротно сплавленных на уровне Русской концептуальной власти государств планеты. До появления Путина развитием планетарного сознания в сторону материально-технического прогресса управляла каста "вайшью". Лишь с началом эры духовности возникла кшатрийская планетарная система управления под началом Русского президента. 
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БРАХМАНЫ 
Жрецы

КШАТРИИ 
Воины и правители

ВАЙШЬИ 
Ремесленники, торговцы и младшие чиновники

 ШУДРЫ 
Неквалифицированные работники

ПАРИИ ("ХАРИДЖАНЫ ") 
Внекастовые, "Неприкасаемые", "Дети Бога"

    Священный гимн Пуруше* описывает рождение первого человека и то, как из различных частей его тела развилась кастовая система 
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БРАХМАНЫ (рот)
КШАТРИИ (руки)
ВАЙШЬИ (бёдра)
 ШУДРЫ (ступни ног) 

* Пуруша - коллективная душа планетарного человека. 

	- Еммануил, кого бы ты мог назвать из представите лей политического бомонда нашего времени, потенциально способных возглавить это новорожденное сверхгосударство?
 - Мне понравилась твоя славянская прозорливость в определении сообщества политических деятелей нашего времени, вложенное в термин "бомонд", по моему, чаще всего употребляемый в среде шоу-бизнеса. В создающемся новом кшатрийском правительстве как отражателе светоносной брахманическо-арийской идеи не будет, да и не может быть представителей упомянутого тобой бомонда, за исключением личностей, объединившихся вокруг глобальной эволюционной идеи, являющейся ядром Путинской кшатрийской системы.
 - Еммануил, к какой касте ты бы отнёс участников мега-проекта "Событийный реактор"?
 - К брахманической, так как мега-проект "Событийный реактор" обеспечивает связь коллективной души объединённого славянского государства с единым полем всех возможностей на основе природного закона. Понятие "шестая коренная раса" по арийской ведической классификации уровней сознания находится на уровне Божественного состояния сознания - сознания Иисуса Христа перед вознесением к Отцу. Задача представите ля шестой коренной расы в стремлении к сознанию Единства, по технологии, применённой апостолами Христа 2000 лет назад в день Пятидесятницы, спровоцировать Второе Пришествие энергий Святого Духа в коллективное сознание достойных, независимо от национальности. 


